
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 Αθήνα, 15/3/2023 

 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, βουλευτή Επικρατείας  
 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

  

  

ΘΕΜΑ:  «Επιτακτική η ανάγκη για την θεσμοθέτηση μιας εκπτωτικής πολιτικής στα 

ακτοπλοϊκά εισιτήρια υπέρ των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 

Όπως μας πληροφόρησε η Ομοσπονδία Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα, 
πρόσφατα λάβατε από μέρους τους αίτημα να θεσμοθετηθεί, κατόπιν νομοθετικής  
πρωτοβουλίας σας η έκπτωση στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τις οικογένειες που έχουν τρία 
τέκνα και όχι μόνο. Οι τελευταίοι, όπως μας ενημέρωσαν, σας τόνισαν εντός της 
προηγούμενης επιστολής ότι η κατοχύρωση  κάποιων εκπτώσεων υπέρ των τρίτεκνων 
οικογενειών στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια, που αφορούν σε δρομολόγια πλοίων προς τα 
ελληνικά νησιά, πέραν από την στήριξη των μεγάλων οικογενειών, πρόκειται να τονώσουν 
και την επιβατική κίνηση στην ακτοπλοΐα.  
 
Μάλιστα, όπως μας ανέφεραν οι τρίτεκνοι οικογενειάρχες, οι αυξήσεις των τιμών στα 
εισιτήρια, προστιθέμενες στις αυξήσεις που επιβαρύνουν την κατανάλωση ενέργειας, τα 
καύσιμα και τα είδη διατροφής, πλήττουν την ποιότητα ζωής τους. Το τελευταίο συμβαίνει, 
καθώς, πέραν από τους λόγους μιας καθ’ όλα αναγκαίας για την ποιότητα ζωής μιας 
οικογένειας τουριστικής επίσκεψης σε ένα νησί χάριν αναψυχής, πολλοί εκ των τελευταίων 
είναι καθαυτοί νησιώτες και ως εκ τούτου, η επικοινωνία τους με την ηπειρωτική χώρα για 
λόγους υγειονομικής ή άλλης ανάγκης καθίσταται δυσχερής. Οι τρίτεκνοι μας είπαν ότι σας 
κάλεσαν να επιδείξετε την κοινωνική ευαισθησία που επιβάλλεται στις προφανείς ανάγκες 
τους και αναμένουν από μέρους σας την λήψη των ανάλογων πολιτικών πρωτοβουλιών, 
κατά την αμέσως προσεχή χρονική περίοδο, όπου θα ληφθούν ρυθμιστικές πρωτοβουλίες 
σας για τις λεγόμενες «Άγονες Γραμμές».  
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Κατόπιν των προηγουμένων, κρίνουμε κάθε σχετική με το παραπάνω προτεινόμενο 
πρωτοβουλία,  ως ένα άκρως αναγκαίο μέτρο, που θα λειτουργήσει υπέρ των πολυμελών 
οικογενειών, η στήριξη των οποίων αποτελεί κομβικής σημασίας προτεραιότητα για την 
ανάπτυξη της πατρίδας μας. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες, προκειμένου να 

προβλεφθεί μεγάλης κλίμακας έκπτωση στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια, όπου αφορά στην 

αγορά τους από τρίτεκνες και λοιπές πολυμελείς οικογένειες, ενόψει της ανάγκης για την 

οικονομική ανακούφιση και στήριξή των τελευταίων, εν μέσω της τρέχουσας περιόδου 

έξαρσης της ακρίβειας του κόστους ζωής; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Βασίλειος Βιλιάρδος 

 




